



“行走的音乐思政课” 走进沾化 奏响“强国复兴有我”

□晚报记者 牟晓楠

晚报讯 9月9日,《强国复兴有我——庆祝中华人民共和国成立75周年音乐思政课》全市巡讲沾化专场在沾化区育才实验学校举行。

音乐思政课由市委宣传部、市新闻传媒中心(集团)策划推出,采用串讲人讲解、情景演出、影视剧片段赏析、经典音乐作品讲述等形式,回望党和国家走过的光辉征程,展现品质滨州建设的丰硕成果,唱响了中国共产党好、社会主义好、改革开放好、伟大祖国好、各族人民好的时代主旋律,实现了思想政治工作的载体创新。

音乐思政课上讲述的革命故事感人肺腑,深深感动了现场的干部和学生代表。沾化区教体局相关领导说:“这堂音乐思政课让我沉浸式感受到当时共产党人追梦的决心、圆梦的艰辛、筑梦的信心。特别是第一篇章,看完《觉醒年代》,我的内心久久无法平静,那就仿佛是一扇历史的窗户,让我窥见了那个风云变幻、英雄辈出的年代,感受到了那



个时代人们的思想觉醒和奋斗精神。”他表示,作为一名基层干部,身处大有可为的新时

代,更更不忘来时路,脚踏实地、砥砺前行,自觉肩负历史使命,做强国复兴路上的追梦

人。小学生通过音乐思政课,可以培养爱国主义情怀,树立

正确的价值观。学生代表表示:“这堂课中的每一个故事都深深打动着。那些为了国家和人民默默奉献的英雄们,他们的事迹让我明白,强国复兴的道路上,离不开每一个人的努力。他们用自己的行动诠释了什么是责任与担当,什么是爱国与奉献。作为新时代的青年,我们肩负着实现中华民族伟大复兴的历史使命,要以先辈们为榜样,坚定理想信念,努力学习知识,提升自身能力。我将以更加饱满的热情,为祖国的繁荣发展贡献自己的力量。”

开展音乐思政课全市巡讲是我市庆祝中华人民共和国成立75周年、开展“强国复兴有我”群众性主题宣传教育活动、深化拓展“17个起来”主题宣传行动的一项重要内容。这场“行走的音乐思政课”,不仅是一次心灵的洗礼,更是一次力量的凝聚,引导干部群众进一步筑牢信仰之基、涵养爱国之情、砥砺强国之志,以优异成绩迎接中华人民共和国成立75周年。

大开放 大改革 大发展 全面提升八大品质

华能滨州新能源85万千瓦光伏发电项目加速建设



9月8日,沾化区华能滨州新能源85万千瓦光伏发电项目建设加速推进。该项目用海1.9万亩,是国家海域立体确权政策颁布后首个批复的立体用海光伏项目,属山东省鲁北盐碱滩涂地风光储输一体化基地规划项目,纳入国家第三

批大型风电光伏发电基地建设清单,计划于2024年底全容量并网投产。

据悉,项目建成投产后,将成为山东省最大的单体新能源项目之一,每年可提供绿色清洁电力12.69亿千瓦时,年可节约标煤38.58万吨。同时,项目充

分利用当地沿海滩涂资源,因地制宜采用“渔光互补”“盐光互补”模式,提高盐碱滩涂利用率,助力滨州绿色低碳高质量发展。

晚报记者 郭志华 摄

义诊活动暖人心



我为群众办实事

□通讯员 赵莲莲

晚报滨城讯 近日,滨城区市中街道办事处胜西社区携手滨城阳光医院,在胜西西院小广场举办糖尿病义诊服务活动。

9月3日,滨城阳光医院的义诊团队来到现场布置义诊摊位,摆放好血压计、血糖仪、BMI测量仪等医疗设备,并准备了充足的宣传资料和体检券。

义诊现场,医护人员们耐心地为一位位前来咨询的居民测量血压、血糖,并根据测量结

果给出相应的健康建议。

医护人员们利用专业的BMI计算器,为居民们测量身高、体重,并计算出BMI值。通过BMI值的判断,初步评估居民们的体重状况,并给出科学合理的减重或增重建议。

专家们耐心解答居民们关于糖尿病预防、诊断、治疗及日常管理等方面的疑问,并给出个性化的健康指导。居民们在参加完义诊后表示,将积极改变不良生活习惯,加强体育锻炼和饮食管理,以预防糖尿病的发生。

此次活动提升了社区居民的健康意识,也让居民在自家门口就能享受到免费的医疗保健服务。